

## 題目：《神的國 臨到！》與《靠著 神的靈 趕鬼！》

馬太福音 12:28-29——我若 靠著 神的靈趕鬼，這就是 神的國臨到你們了。29 人怎能進壯士家裏，搶奪他的家具呢？除非先捆住那壯士，才可以搶奪他的家財。

- 主耶穌說「我若 靠著 神的靈趕鬼，這就是 神的國臨到你們了」——神國已經來了，所以，我們必須天天，靠著 神的靈趕鬼，讓 神的國 藉著我們降臨！
- 趕鬼不只是把鬼從被鬼附的人身上趕走；廣義的說，神國降臨取代了抵擋神國的，就是趕鬼。

### 一、認清神的國：依靠神的靈 → 靠著 神的靈趕鬼！

馬太福音 12:28——我若靠著 神的靈趕鬼，這就是神的國臨到你們了。29 人怎能進壯士家裏，搶奪他的家具呢？除非先捆住那壯士，才可以搶奪他的家財。

- 再沒有比看見神的國、進入神的國，更重要的事情了！然而，神的國與神的靈是分不開的！
- 對我們任何一個人來說，最重要的是，就是分清楚什麼是神的靈，不要被騙了！
- 我們必須信耶穌重生，才能有神的靈在我們裡面，就是神的國在我們裡面。當然這樣，才能開始分得清楚，什麼才是神的靈。也才能夠，靠著神的靈趕走一切不對的靈不對的氣氛影響，讓神的國，藉著我們在這地上擴張。
- ◆ 分享，因為你信了耶穌，而帶來的，你個人、家庭、職場等等，屬靈氣氛的改變。

### 二、神國在心中：絕對的信心 → 靠著 神的靈趕鬼！

路加福音 17:20-21 ——法利賽人問：神的國幾時來到？耶穌回答說：神的國來到不是眼所能見的。21.人也不得說：看哪，在這裡！看哪，在那裡！因為神的國就在你們 心裡（中間）。

- 當我們信耶穌得救的之後，特別是被聖靈充滿之後，我們必然面對屬靈的爭戰。
- 其實這就是，我們已經在神的國，神的國已經在我們心中，的記號！
- 可是有一個關鍵，我們必須十分小心——那就是我們的信心！聖經說，使我們勝了世界的就是我們的信心！所以我們，一定要把焦點放在《神國在心中：絕對的信心》靠著 神的靈趕鬼！
- ◆ 分享，你如何開始，不靠自己，單單對準神的國，擁有了絕對的信心？

### 三、神國要顯現：忍耐等候主 → 靠著 神的靈趕鬼！

**約翰福音 19:30** 耶穌嘗了那醋，就說：成了！便低下頭，將靈魂交付神了。

**啟示錄 16:17** 第七位天使把碗倒在空中，就有大聲音從殿中的寶座上出來，說：成了！  
—————我們正活在這兩個《成了》之間

➤ 我們現在得勝的關鍵，就是——堅定信心忍耐到底！

**羅馬書 8:1-2** 如今，那些在基督耶穌裡的不定罪了。2.因為賜生命聖靈的律，在基督耶穌裡釋放了我，使我脫離罪和死的律了。

**羅馬書 8:18** 我想，現在的苦楚若比起將來要顯於我們的榮耀就不足介意了。

**羅馬書 8:24-26** 我們得救是在乎盼望；只是所見的盼望不是盼望，誰還盼望他所見的呢？  
25.但我們若盼望那所不見的，就必忍耐等候。26.況且我們的軟弱有聖靈幫助，我們本不曉得當怎樣禱告，只是聖靈親自用說不出來的歎息替我們禱告。

➤ 我們現在得勝的關鍵，就是——依靠賜生命聖靈的律

➤ 我們現在得勝的關鍵，就是——充滿了盼望，依靠聖靈的幫助，忍耐等候

**馬太福音 24:3-14** 耶穌在橄欖山上坐著，門徒暗暗的來說：請告訴我們，什麼時候有這些事？你降臨和世界的末了有什麼預兆呢？4.耶穌回答說：你們要謹慎，免得有人迷惑你們。5.因為將來有好些人冒我的名來，說：我是基督，並且要迷惑許多人。6.你們也要聽見打仗和打仗的風聲，總不要驚慌；因為這些事是必須有的，只是末期還沒有到。7.民要攻打民，要攻打國；多處必有饑荒、地震。8.這都是災難的起頭。9.那時，人要把你們陷在患難裡，也要殺害你們；你們又要為我的名被萬民恨惡。10 那時，必有許多人跌倒，也要彼此陷害，彼此恨惡；11 且有好些假先知起來，迷惑多人。12 只因不法的事增多，許多人的愛心才漸漸冷淡了。13 惟有忍耐到底的，必然得救。14 這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。

→→→ 靠著 神的靈趕鬼！

➤ 主耶穌快要再來，我們必須認清這件事！聽清楚主耶穌給我們的警告！忍耐到底！

➤ 人生只有一個目的，不論做什麼，只為了天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證！

➤ 這就是，靠著 神的靈趕鬼！神的國在地上，擴張中，顯現中！

◆ 分享：《天國的福音》如何成了你人生的唯一目的？

◆ 你看見主耶穌快要再來了嗎？你的愛心漸漸冷淡了嗎？——大家迫切禱告！！！！

◆ 拿出週報——填寫計劃：《如何過年》／／落實《牧者的話》